

TRIBUNA MLADIH

Pred nami je mesec mladosti

Mesec maj nam prinaša prvo pomladansko cvetje, toplejše sonce in veselejše razpoloženje. Pomen vsega tega pa povečujejo še mednarodni praznik dela, svetovni praznik miru, naš občinski praznik in praznik mladosti — rojstni dan predsednika republike.

Pionirji in mladinci, zlasti pa zelo podjetni taborniki, pripravljajo povsod množične, svečane in zanimive prireditve v zvezi s temi prazničnimi dnevi.

Cestitamo vsem mladim k prazniku in jim želimo obilo sreče, zadovoljstva in uspehov pri njihovem nadaljnjem delu!

OBČINSKI KOMITE ZVEZE MLADINE

Pozdravi iz armade

Prejeli smo več pisem fantov, ki služijo vojaški rok. Vsi žele med drugim domačim in prijateljem vsele in prijetne majske praznike.

Tovariš urednik, vedite, da nas zelo zanimajo novice iz domače občine, zato nas vsaka številka Javne tribune zelo razveseli. — Prav lepe pozdrave vsem
Slavko SESEK
Skopje V. P. 3218-13

Tovariš urednik, posebno sedaj, ko sem daleč od doma, me vsaka novica iz domačega kraja zelo zanima, zato preberem naš občinski list od prve do zadnje črke. Tako sem vsaj v glavnem sistematično seznanjen z najpomembnejšimi problemi naše komune, krajevne skupnosti in drugih krajev. — Tovariško pozdravljam vse

Jernej KOŽAR
Beograd, V. V. 9234-21

Tovariš urednik, z veseljem berem Javno tribuno, saj me seznanja z domačimi razmerami, težavami in uspehi. — Lep pozdrav vsem

Stane LAVRIČ
Garnizona ambulanta
Djakovica

Tovariš urednik, nadvse sem presenečen nad pozornostjo, da tudi nam vojakom pošiljate list ter se v imenu vseh zahvaljujem.
Jože KOPAC
Niš, V. P. 9600 VE-7

Tovariš urednik, z največjim veseljem preberemo vsako številko Javne tribune in nestrano čakamo na prihodnjo, saj je edini slovenski list, ki ga dobivamo. — Pozdravljamo vse domače, prijatelje in znance.

Janez BIZOVIČAR,
Peter ČEPON,
Vladimir MARJETIČ
in **Anton SERŠEN**
Svilajnac, V. P. 5733-7

Tovariš urednik, razen od starejših lutkarjev iz Dravelj ne dobim nobene pošte. Prejel pa sem pismo ene od pionirk, ki sva jih s Francijem Pipanom lani vodila v pionirski koloniji na Koroškem. Za moj naslov je zvedela preko vašega časopisa.

Tu mi dela družbo Kljuk-ec v vojaški suknji. Dobil sem ga v dar od domačih lutkarjev. Pozdrave vsem.

Edi MAJARON
Strumica,
V. P. 2724-30

Ljudska tehnika

Kje si in kaj delaš?

Zivimo v obdobju hitrega razvoja tehnike. Zaradi tega je osvajanje tehničnih veščin izredno pomembno. Tehniko bi morali mnogo bolj približati zlasti mladini, ki se odloča za svojo poklicno usmerjenost. Pionirji in mladinci naj bi obogatili svoj prosti čas zlasti s sodelovanjem v raznih tehničnih krožkih, toda...

Kje so organizatorji? Nobena družbena aktivnost se ne more uspešno razvijati brez kadrov, brez poštvalnih ljudi, ki svoje znanje na lahko razumljiv in privlačen način prenajajo na mlajše generacije.

Tudi v naši občini imamo občinski odbor Ljudske tehnike. Ta se pritožuje nad velikim nerazumevanjem pristojnih občinskih činiteljev, kajti občinski odbor LT ni dobil letos niti dinarja dotacije za svoje delo (kakor je razvidno iz 15. strani prejšnje številke našega lista). Brez denarja pa ni...

Pristojni činitelji v občinski skupščini valijo zopet krivdo na občinski odbor LT, češ da se ta ni odzval vabilu in ni predložil finančnih potreb za izvajanje svojega letošnjega programa.

Tako v občinskih vrhovih valijo krivdo drug na drugega, mladina pa ostaja prepuščena cesti. Posledice so znane: mnogo novih stroškov za prevzgojo moralno ogroženih otrok in nove razprave in kritike... Vse pa ostaja kot je bilo.

Nov čas zahteva tudi nove metode dela: več medsebojnega razumevanja in sodelovanja pri uresničevanju skupnega koordiniranega programa dela z mlado generacijo. Vse drugo so prazne besede brez vsake prave koristi. A.



Cenen in prijeten dopust

ob sinjem Jadranu (v Selcah, Vodica, Nerezinah, Kraljevič ali Strunjanu) ali pod zasneženimi alpskimi vrhovi (v Kranjski gori) lahko preživite v domovih počitniške skupnosti občine Ljubljana Šiška. Dnevni penzion velja od 18 do 26 novih dinarjev; glej tudi 3. stran spodaj!

Prijavite se takoj na naslov:

● POČITNIŠKA SKUPNOST LJUBLJANA-ŠIŠKA

Celovška 121, IV. nadstropje levo vsak dan od 8. do 12. ure, ali pa na

● TURISTIČNI BIRO LJUBLJANA-TRANSPORT

Trdinova 3, medetaša vsak torek in petek od 17. do 19. ure.

Telesna vzgoja

ZA RAZVOJ ŠOLSkih ŠPORTNIH DRUŠTEV

Nedavni posvet o razvoju in novem načinu dela v šolskih športnih društvih, ki ga je pripravila občinska zveza za telesno kulturo, je bil instruktivnega značaja in je predvsem nakazal pot, ki naj jo uberejo telesnovzgojni pedagogi pri delovanju šolskih športnih društev. Glavna naloga telesne vzgoje sploh je oblikovanje mladine v zdrave in zavedne državljanke, posebej pa naj grede po tej poti šolska športna društva.

Za razmah te dejavnosti bodo šolska vodstva v povezavi s telesnovzgojnimi

pedagogi organizirala prostovoljno delo pri urejanju zaslinih in ceneniš športnih objektov. Razen za to delovanje pa so namenjena sredstva tudi za nagajevanje pedagogov, ki bodo najuspešneje vodili šolska športna društva.

L.

Anketa o prostem času mladine

VPRAŠANJE: V restavracijo pri kinu Šiška zahaja mnogo pubertetnikov. Na vprašanje, v katero šolo hodijo, pravijo, da v nobeno. Predlagam, da z anketo ugotovimo, koliko je otrok, ki bi jih bilo treba poslati na delo ali v šolo. Kaj naj napravijo starši?

ODGOVOR: Zelo mi je všeč, da naši ljudje razmišljajo o vzgoji in prevzgoji mladine, ki brezdelno in brezcilno pohajkuje. Nereditko dela škodo na tuji imovini, zlasti avtomobilih, se neprimerno vede, opijanja in izziva mirne ljudi. Skupine mladih brezdelnežev, ki ne priznavajo nobenega družbenega pravila, se množe. Zato bi se morali vsi bolj zanimati za probleme takih mladih ljudi.

Socialne komisije pri organih krajevnih skupnosti bi morale temeljito pregledati, kateri mladi ljudje se ne šolajo ali ne delajo. Zbrati bi bilo treba najosnovnejše podatke o družini in mladincu. O težjih primerih naj bi razpravljali tudi občinski zavod za socialno delo.

Da bi bil boj proti takim razmeram čim uspešnejši, naj pristojni organizirajo javne tribune o vprašanih vzgoji in varstva mladine. Preberite tudi članek na 5. strani!

Majda LENIČ

Vloga in pomen taborniške organizacije

Družbena skrb za večino otrok in mlajše mladine v njihovem prostem času močno zaostaja za potrebami. Prav zaradi tega bi bilo nujno in koristno, če bi bolj izkoriščali razne že obstoječe oblike zanimivih in privlačnih interesnih zapolnitev otrok v njihovem prostem času.

Taborniška organizacija ima zelo ustrezen program sistematičnega vzgojnega dela. Taborniki so opravili mnogo pohodov po sledovih slavni partizanskih brigad. Taborili so v vseh pomembnejših krajih iz narodnoosvobodilne vojne in sodelovali na vseh večjih tedenskih sestankih in izletih osvajajo razne tehnične veščine in druga za življenje koristna znanja. Ob skupnem sestavljanju svojih načrtov, ob skupnem delu, igrah, taborniških pohodih, taborjenjih, ob taborniškem ognju, ob svojih tabor-

niških zabavah in pesmih razvijajo med svojimi sodelavci smisel za kolektiv, za sodelovanje, za soodgovornost, skratka usposabljaajo sami sebe za samoupravljanje, ki je danes ena izmed najpomembnejših metod in načinov dela v naši socialistični domovini.

Na območju naše občine so naslednje taborniške enote: Odred dobre volje v Zg. Šiški, Odred novih gradničarjev, Odred Rožnik v Spodnji Šiški, Odred šmar-nogorskih srn, Odred Franca Rozmana-Staneta v Medvodah, Rašiška četa v Utiku itd.



Statistika dokazuje, da tudi pri nas narašča mladinski kriminal. Pri tem je zanimivo to, da ne narašča med socialno šibkimi sloji, temveč prav v dobro situiranih družinah. Torej tu ne gre predvsem za reševanje socialnih problemov, temveč bolj za vprašanje otrok in mladine iz premožnejših družin, ki so pa — zaradi prevelike zaposlenosti staršev — prepuščeni samemu sebi in negativnim vplivom ulice.